## O MUNICÍPIO

Órgão Oficial do Município de Pouso Alegre

Ano XXI - Pouso Alegre - MG - 13 de Dezembro de 2023 Edição 694 --- EDIÇÃO ESPECIAL ----

Rua dos Carijós, 45 - Centro, Pouso Alegre MG, 37550-050

Tel.: 35 3449-4023

## ATA DE SESSÃO PÚBLICA PARA ABERTURA CREDENCIAMENTO, HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE TÉCNICA

Ata nº 02/2023

Data: 12 de Dezembro de 2023

Horário: 13h00min

Modalidade: Processo Seletivo de Entidade Fechada de Previdência Complementar nº 01/2023

Local da Abertura: Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre/MG.

Objeto: "SELEÇÃO DE ENTIDADES FECHADAS DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR INTERESSADAS EM ADMINISTRAR PLANO DE BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS DOS SERVIDORES DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO PODER EXECUTIVO E DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE/MG".

Prazo de vigência do contrato: por tempo indeterminado

<u>Órgão solicitante</u>: Secretaria Municipal de Gestão de Pessoas

Validade das Propostas: 60 dias

Presidente e Membros da:

Helen Patrícia Cristel Silva - Presidente da Comissão

Anderson Mauro da Silva – Membro da Comissão

Carlos Alberto de Andrade - Membro da Comissão

Patrícia Aparecida Andrade - Membro da Comissão

O Processo Seletivo de Entidade Fechada de Previdência Complementar nº 01/2023 foi publicada na AMM na data de 28 de Novembro de 2023, disponibilizado no site da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre/MG, bem como o aviso de edital foi fixado no quadro de avisos da Secretaria Municipal de Gestão de Pessoas. No dia 11 de Dezembro de 2023 foi realizada a habilitação da empresa BB Previdência - Fundo de Pensão Banco do Brasil, CNPJ: 00.544.659/0001-09, ficando a análise da proposta técnica postergada para o dia 12 de Dezembro de 2023, nos termos do item 9.1.2 do Edital. No dia e hora supramencionados, o Presidente e sua comissão abriram a sessão. Também estava presente na reunião o senhor Paulo Rodrigo Murta Bueno, prestando assessoria quanto aos procedimentos da sessão. Assim como na sessão do dia anterior não houve participação presencial de nenhum interessado, mas a reunião foi transmitida ao vivo e a gravação de encontra disponível no canal de youtube da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre. Às 13h13min foi removido o lacre do envelope da proposta técnica. Constatou-se o cumprimento dos requisitos obrigatórios definidos nos itens

Superintendência de Gestão de Recursos Materiais



Rua dos Carijós, 45 - Centro, Pouso Alegre MG, 37550-050

Tel.: 35 3449-4023

4.5.1 e 4.5.2 do Edital e passou-se a análise da pontuação nos termos do Anexo I. Quanto ao item 1 foi constatado um total de 164 pontos, sendo que, como o item 1.1 i) foi acessado o link constante na proposta, no qual foi possível obter as políticas de investimento dos anos 2018 a 2022, estas foram impressas e incluídas no processo físico. No item 2 constatou-se um total de 40 pontos. No item 3 a empresa obteve 30 pontos. Por fim no item 4 a empresa não obteve nenhum ponto, uma vez que no caso de alteração do modelo, o prazo total superaria os 90 dias. A nota total obtida foi de 234 pontos. A Presidente declarou que a sessão fosse encerrada e, realizada a análise da habilitação e da proposta técnica, incluindo a contagem dos 'pontos da classificada, a documentação fosse submetida à autoridade competente para os devidos trâmites. Finalizada a sessão a Senhora Presidente da Comissão Especial procedeu à leitura da ata. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, eu, Anderson Mauro da Silva, Membro da Comissão Especial, lavro a presente ata que foi lida e achada conforme, sendo assinada pelos presentes.

Pouso Alegre/MG, 12 de Dezembro de 2023.

PRESIDENTE E MEMBROS DACOMISSÃO ESPECIAL
Helen Patrícia Cristel Silva – Presidente da Comissão
Anderson Mauro da Silva – Membro da Comissão
Carlos Alberto de Andrade – Membro da Comissão
Patrícia Aparecida Andrade – Membro da Comissão
Paulo Rodrigo Murta Bueno - Assessor Jurídoco

REPRESENTANTE
Documentação encaminhada



